

HOTĂRÂRE
Nr. 10 / 19.02. 2016
cu privire la aprobarea procesului-verbal
din data de 29 ianuarie 2016

Consiliul Local al comunei Lupac, județul Caraș-Severin, întrunit în ședința extraordinară de lucru din data de 19 februarie 2016;

Luând în considerare faptul că în conformitate cu prevederile legale, secretarul acestei primării a pus la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 ianuarie 2016 putând ca acesta să fie pus în discuție și aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.36 alin.2) și art.45 din legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 – Se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 ianuarie 2016 (fără) modificări față de forma în care acesta a fost redactat _____

Art.2 – Prezenta hotărâre se comunică:

- Primarului comunei Lupac.
- Secretarului comunei Lupac.
- Instituției Prefectului județului Caraș-Severin.

Președinte de ședință:
Veca Matei-Mihai

Veca Matei-Mihai



Contrasemnează:
Secretar,
Moteca Alin-Dorin

Moteca Alin-Dorin

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LUPAC

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2016 în ședința ordinară

Ședința de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Lupac nr.5/22.01.2016 în termen legal. În deschiderea ședinței secretarul comunei arată că din totalul de 11 consilieri sunt prezenți 9 consilieri la lucrările ședinței, d-nii consilieri Șera Gheorghe și Radovancovici Slavoliub lipsind.

Punctul 1 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada ianuarie-martie 2016. Este propus d-nul consilier Veca Matei-Mihai pentru a îndeplini această funcție. Se supune la vot acest proiect de hotărâre fiind adoptat cu 8 voturi „pentru” și 1 abținere.

Punctul 2 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare. D-nul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal al ședinței anterioare. D-nul consilier popescu menționează că nu este de acord cu cele 3 puncte introduse pe ordinea de zi la ședința anterioară, d-nul primar menționând că acestea au fost introduse pe ordinea de zi în timpul ședinței deoarece sunt probleme care nu suferă amânare și care au apărut după comunicarea materialelor de ședință. D-nul Popescu întreabă apoi în legătură cu banii pentru gunoi de unde se va suporta această sumă ca urmare a creșterii prețului pentru colectarea gunoiului. D-nul Primar menționează că această diferență va fi suportată din bugetul local fapt ce a impus și aprobarea actului adițional la contractul cu societatea care ridică gunoiul prin hotărâre de consiliu. D-nul Popescu menționează apoi că trebuie completat procesul-verbal al ședinței anterioare cu acest lucru respectiv faptul că din bugetul local va fi suportată diferența ca urmare a creșterii prețului. Nemaifiind alte completări se trece la vot toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

Punctul 3 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutor social. Secretarul comunei menționează că în momentul de față sunt 7 persoane beneficiare de ajutor social care sunt apte de muncă fapt pentru care a fost introdusă în cadrul acestui plan încă o activitate respectiv îngrijirea stadioanelor de fotbal din Lupac și Rafnic. Nefiind se trece la vot toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

Punctul 4 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe anul 2015. Este invitată d-na contabil care explică d-nilor consilieri modul în care au fost cheltuiți banii în anul 2015. D-nul Popescu întreabă apoi în legătură cu bonurile de carburant iar d-na contabil menționează că este vorba de bonurile primite de la Petrom în loc de bani. Referitor la lucrări d-nul Popescu menționează că trotuarul care a fost turnat este foarte prost întrucât se sfărâmă. D-nul Primar precizează că există garanție 2 ani iar unde sunt probleme se vor remedia per cheltuiala firmei. Nemaifiind alte completări se trece la vot 7 consilieri fiind „pentru” și 2 abțineri respectiv d-nul Popescu și d-nul Bosilcă. .

Punctul 5 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate de pe raza comunei Lupac pentru anul școlar 2016-2017. D-nul Primar menționează că aceasta este neschimbată fiind aprobate pe raza comunei Lupac 4 școli și 3 grădinițe. Se supune la vot acest proiect de hotărâre fiind adoptat cu 9 voturi „pentru”.

Punctul 6 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Lupac pe anul 2016 și estimările 2017-2019. D-nul Popescu precizează că nu este de acord cu modul în care este prezentat bugetul în anexă și trebuia prezentat mai detaliat. D-na contabil precizează că se va discuta fiecare capitol în parte și apoi va fi adoptat. D-nul Primar propune adoptarea fiecărui capitol în parte pentru a nu exista ulterior discuții. Pentru început d-na contabil prezintă sumele considerate ca fiind venituri și cele care au fost primite de la finanțe și consiliul județean. Astfel la impozitul pe venit sunt sumele venite de la finanțiar celelate sume sunt previziunile ce vor fi încasate de la persoanele fizice în funcție de rămășițele care există. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

La cote defalcate din TVA reprezintă sumele ce sunt primite pentru învățământ, 70 mii lei de la consiliul județean pentru drumuri iar pentru echilibrarea bugetelor locale suma de 761790 lei tot de la consiliul județean. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

Se discută apoi celelate venituri respectiv cum ar fi taxa PSI, taxa pentru utilizarea bunurilor, venituri din prestări servicii, venituri din taxe administrative, amenzi, penalități, confisacări, diverse venituri, subvenții. Se supun la vot aceste capitole toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

Se trece apoi la cheltuieli pe anul 2016. Astfel la cap. 51.02-Autorități publice și acțiuni externe suma de 465 mii lei sunt prevăzuți pentru salariile 4 angajaților din primărie, iar la cheltuieli de capital suma de 154 mii lei unde sunt prevăzute lucrări la școala Vodnic și Rafnic în cuantum de 132 ,ii lei și 2200 lei rata la autoturism. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”

La cap.54.02- alte servicii publice generale este prevăzută suma de 60 mii lei care reprezintă fondul de rezervă bugetară care reprezintă și cheltuieli neprevăzute cum ar fi majorarea salariilor unele reparații urgente neprevăzute de asemenea izolarea grădiniței din Lupac și suma de 65 mii lei pentru alegerile locale din iunie 2016. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”

La cap.55.02 . suma de 400 lei care reprezintă comisionul la rata autoturism și suma de 43 mii lei care dobânda la împrumutul de la Ministerul Finanțelor iar dacă se achită acest împrumut dobânda nu se mai ia în calcul dar trebuie prevăzută în buget. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”

La cap.61.02 ordiner și siguranță publică . este prevăzută suma de 35 mii lei care reprezintă salariile paznicilor. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”

La cap. 65.02 –învățământ pentru salariile profesorilor este prevăzută suma de 581 mii lei iar pentru cheltuieli materiale suma de 66 mii lei. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

La cap. 67.02 – cultură, recreere și religie este prevăzută suma de 526410 lei din care 95 mii lei cheltuieli materiale salariile personalului de centru turistic în cuantum de 19200 lei, cheltuieli materiale 50 mii lei, 10 mii lei pentru deplasări externe sau pt vizite, 203 mii lei pentru amenajarea bucătăriei la căminul din Lupac , 80 mii lei pentru susținerea celor 3 echipe de fotbal, 90 mii lei pentru împrejmuirea cimitirului din Vodnic. La sport d-nul Bosilcă consideră că anul acesta ar trebui evitată ajungerea echipei de fotbal din Lupac la barajul de promovare întrucât sunt costuri prea mari. Se supune la vot acest capitol toți cei 7 consilieri fiind „pentru” și 2 abțineri d.nul Popescu și d-nul Bosilca.

La cap. 68.02 –asigurări și asistență socială este prevăzută suma de 286600 lei din care 172 mii lei cheltuieli personale care reprezintă salariile asistenților personali, indemnizații în cuantum de 75620 lei, ajutor încălzire suma de 9 mii lei și 5 mii lei pentru ajutor încălzire pentru VMG. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

La cap.70.02 – locuțe, servicii și dezvoltare publică suma de 1206800 lei din care 70 mii lei la cheltuieli materiale din care 50 mii lei pentru plata energiei electrice și 5 mii lei pentru bonuri petrom., suma de 150 mii lei pentru investiții la iluminat iar suma de 102250 lei pentru lucrări de intabulare străzi la Clocotici și apoi la Lupac.Suma de 326790 este alocată pentru rambursarea împrumutului contractat. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

La cap.74.02 – protecția mediului este alocată suma de 200 mii lei pentru plata gunoiului. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

La cap. 83.02 – agricultură, silvicultură, vânătoare este alocată suma de 5 mii lei pentru cheltuieli întreținere. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

La cap. 84.02 -transporturi suma de 1368960 lei din care: cheltuieli materiale suma de 65 mii lei pentru reparare podețe și întreținere drumuri pe timp de iarnă iar la cheltuieli de capital suma de 369940 lei pentru asfaltare străzi și trotuare comună reabilitare ziduri sprijin. Iar suma de 934020 pentru proiectele din fonduri europene. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

Sunt întrebați d-nii consilieri dacă sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte respectiv cu proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii din izlaz înscris în CF nr. 17 Rafnic nr. top 168/b/2/6/5/a/1/2/a/1/2/b/1, nr. cad 204, a suprafeței de 686 mp, reprezentând curte, grădină aferen casei cu nr.129, în vederea vânzării către d-nul Miloș Marian domiciliat în Rafnic nr.129. D-nii consilieri sunt de acord. Sunt întrebați d-nii consilieri din Rafnic dacă cunosc situația existentă la fața locului acestia menționând că este vorba despre curte și grădină. Se supune la vot acest capitol toți cei 9 consilieri fiind „pentru”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli din excedentul anului 2015. D-a contabil emnționează că este vorba de suma de 1.785.970 lei pentru proiectul integrat care a fost astfel împărțită: 119.210 pentru căminul din Clocotici, 24.980 lei pentru centrul de persoane vârstnice, 707.760 lei pentru canalizare Clocotici și 934.020 lei pentru legătura rutieră. Se supune la vot 7 consilieri fiind „pentru” și 2 abțineri.

Odată cu aceste discuții cu propunerile și întrebările consilierilor lucrările ședinței au luat sfârșit
Completări/modificări:

**Președinte de ședință,
Veca Matei-Mihai**



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ - SEVERIN
COMUNA LUPAC
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
Nr. 11 / 19.02 / 2016

Privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantie de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „ Canalizare menajeră Clocotici; Legătură Rutieră între DJ 581 și sat Clocotici; Reabilitare și Modernizare Căminul Cultural Clocotici; Înființare Cerntru de Zi pentru Persoane Vârstnice Lupac ”

Consiliul Local al comunei Lupac întrunit în ședința extraordinară din data de 19 februarie 2016;

Avand in vedere:

- Expunerea de motive a Primarului precum și avizul comisiei de specialitate;
- Avand in vedere Contractul de finantare nr. C0720000T210951100051/11.12.2012 si a actelor aditionale ulterioare incheiate cu Ministerul Agriculturii, Padurilor si Dezvoltarii Rurale – AFIR
- Prevederile Ordonantei de Urgenta nr. 79/2009 privind reglementarea unor masuri pentru stimularea absorbtiei fondurilor alocate prin Programul National de Dezvoltare Rurala pentru renovarea si dezvoltarea spatiului rural prin cresterea calitatii vietii si diversificarii economiei in zonele rurale;
- H.G. nr. 1262/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicarea Ordonantei de Urgenta nr. 79/2009 privind reglementarea unor masuri pentru stimularea absorbtiei fondurilor alocate prin Programul National de Dezvoltare Rurala;
- Prevederile art.20 alin.(3) din OUG nr. 79/2009 privind gestionarea fondurilor comunitare nerambursabile provenite din Fondul European de garantare agricola, Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala, coroborat cu prevederile art.56 alin.(2) din regulamentul (CE) nr. 1974/2006 al comisiei din 15.12.2006 de stabilire a normelor de aplicare a regulamentului (CE) nr. 1698/2005 al Consiliului privind sprijinul pentru dezvoltare rurala acordat din FEADR, cu modificarile si completarile ulterioare
- In temeiul prevederilor art. 36, alin. 1 si 2 lit (b), alin. 4 lit. (c), alin.6 pct.13,art.39 alin.1 si ale art. 45, alin. 1 si alin 2-lit. (b), din Legea nr. 215/2001 privind Administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare

HOTARASTE:

Art. 1.- Se aproba solicitarea de prelungire a Scrisorii de Garantie nr. 435/09.12.2013 cu 6 luni, respectiv pana la data de 11.11.2016 de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii S.A- IFN in conformitate cu prevederile OUG nr. 79/2009, in favoarea AFIR, pentru valoarea de 3.883.605,00 lei destinata acoperirii in proportie de 110% a sumei de 3.530.550,00 lei solicitata ca avans conform Contractului de finantare nerambursabila incheiat cu Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale, nr. C0720000T210951100051/11.12.2012 destinat realizarii investitiei „ Canalizare menajeră

Clocotici; Legătură Rutieră între DJ 581 și sat Clocotici; Reabilitare Modernizare Căminul Cultural Clocotici; Înființare Certru de Zi pentru Persoane Vârstnice Lupac ”

Art.2.- Se aproba plata unui comision de 0,05%/luna din valoarea scrisorii de garantie acordata de Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii S.A-IFN.

Art.3.- Prezenta hotarare se va comunica

- Primarului comunei in vederea ducerii la indeplinire
- FNGCIMM SA IFN
- AFIR

Președinte de ședință:

Veca Matei-Mihai

Veca Mihai



Contrasemnează:

Secretar,

Moteca Alin-Dorin

Moteca Alin-Dorin

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA LUPAC
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
Nr. 12 / 19.02. 2016

privind aprobarea susținerii din bugetul local pe parcursul anului 2016
cu suma de 80.000 lei a echipelor de fotbal AS F.C. Voința Lupac Croația Clocotici și
Recolta Rafnic

Consiliul Local al comunei Lupac, întrunit în ședința sa extraordinară de lucru din data de 19 februarie 2016;

Având în vedere expunerea de motive a primarului comunei Lupac cu privire la aprobarea susținerii din bugetul local pe parcursul anului 2016 cu suma de 80.000 lei a echipelor de fotbal AS F.C. Voința Lupac Croația Clocotici și Recolta Rafnic

Văzând HCL nr.6/29.01.2016 privind adoptarea bugetului local al comunei Lupac pe anul 2016 și a estimărilor 2017-2019 precum și HCL nr.9/05.02.2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016;

Ținând cont de prevederile Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.45 alin.(1), alin.(2) lit.a) și art.115 alin.(1) lit.b) și alin.(3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. – Se aprobă susținerea din bugetul local al comunei Lupac pe parcursul anului 2016 cu suma de 80.000 lei a echipelor de fotbal astfel:

- AS F.C. Voința Lupac cu suma de 70.000 lei;
- Croația Clocotici cu suma de 5.000 lei;
- Recolta Rafnic cu suma de 5.000 lei

Art.2 – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Primarul comunei Lupac și compartimentul financiar-contabil din cadrul acestei primării

Art.3- Prezenta hotărâre intră în vigoare în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Art.4 - Prezenta hotărâre se comunică:

- Instituției Prefectului Județului Caraș-Severin
- Primarului comunei Lupac
- Compartimentului financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei Lupac.

Președinte de ședință:
Veca Matei-Mihai

Veca Matei-Mihai



Contrasemnează:

Secretar,
Moteca Alin-Dorin

Moteca Alin-Dorin